



● Delegat za X. kongres ZSJ

Spremenjena vloga sindikata

»V zadnjem obdobju sindikat uspešno spreminja svojo družbenopolitično vlogo, kar ne dokazujejo zgolj razprave o dokumentih za oba bližnja kongresa v osnovnih organizacijah, temveč predvsem nekateri praktični primeri v združenem delu,« je povedal Alojz Korat, vodja projekta II v Kemični industriji Kamnik in delegat za 8. zvezni kongres sindikatov, ki bo novembra v Beogradu. Hkrati je v razgovoru poudaril, da bo potrebno vložiti še veliko naporov sindikalnih organizacij za uresničitev začrtanih nalog in za dejansko uresničevanje zakona o združenem delu v vsakdanjem življenju.



Alojz Korat

dela in smernice za bodoče delo.

– Problem letovanja naših delavcev še tudi ne rešujemo v željeni meri. Kaj lahko poveste o tem?

»Kapacitete za sezonsko letovanje naših delavcev so premajhne. Delovne organizacije, predvsem pa sindikati posvečajo še

vedno premalo pozornosti temu problemu. Zaenkrat nimamo niti 20 odstotne zmogljivosti za letovanja. Tudi predlog o dogovarjanju za organizacijo počitniške skupnosti, ki bi lahko celo v širši regiji reševala ta problem, ni uspel. Precejšnjo oviro pri reševanju problematike organiziranja letovanja pa med drugim predstavlja tudi neosveženost delavcev-polproletariatov, ki čas, namenjen za počitek, raje izkoristijo za opravila na podeželju.

– Kako pa je z družbeno prehrano pri nas?

»Družbena prehrana je bila tema številnih razprav. Imenovan je bil tudi iniciativni odbor za gradnjo, ki naj bi dosegel sporazum med delovnimi organizacijami za sofinanciranje skupnega objekta.

Brez dvoma je v Kamniku obrat družbene prehrane nujen. Tej ugotovitvi je dal vso podporo tudi občinski sindikalni svet, žal pa je zaenkrat ostalo le pri razpravah. Morda bo ta problem rešen z načrtovano gradnjo trgovsko-poslovnega centra.

M. Jančar

Cenjani bralci

Da bi naš časopis prinašal v vaš dom bolj sveže novice, smo se odločili za štiri-najstnevnik, ki bo izhajal vsak drugi ponedeljek.

Kamniški občan pa kljub pogostejšemu izhajanju ne bo imel bistveno večjega obsega, saj bo v vsaki številki nekaj strani namenjenih delegatski prilogi »Obvestila«. V tej prilogi boste lahko spremljali najpomembnejša dogajanja v občini, ki jih bodo naši delegati pretresali, oblikovali in dokončno sprejemali na sejah skupščin. Ker bomo vsi občani na ta način že vnaprej seznanjeni z najrazličnejšo problematiko na

vseh področjih družbenega življenja v občini, bomo imeli tudi večji vpliv na oblikovanje stališč ter dokončne odločitve naših delegatov pri sprejemanju in potrjevanju dokumentov družbenega pomena. Torej, naj pravočasno in konkretno informiranje končno postane gonilna sila za uspešen razvoj naše samoupravne socialistične družbe.

Hkrati želimo, da se nam še prizadevneje kot doslej, oglašate s prispevki o pomembnih dogajanjih iz vseh področij naše občine. Tudi v manjših krajevnih skupnostih, delovnih organizacijah, samoupravnih interesnih

skupnostih, društvih in svetih se dostikrat dogajajo pomembne stvari, ki pa, žal, premalokrat prodrejo med nas. Zato brez sramu in strahu v svoji sredi poprosite najboljšega pisca, da se s krajšim prispevkom o pomembnejšem dogodku vsaj od časa do časa oglašajo našemu uredništvu. Prispevki naj ne bodo dolgovezni, temveč kratki, konkretni in zanimivi zapisi. Kadar je mogoče, naj bodo dokumentirani tudi s primerno fotografijo.

Pričakujemo vaše razumevanje in sodelovanje, za kar se vam toplo zahvaljujemo!

uredništvo

● Priprave na 750-letnico Kamnika

Občanom Kamnika

Odbor za praznovanje 750-letnice Kamnika je na septembrski seji ocenil dosedanje priprave na visoki jubilej našega mesta in sprejel okvirni program akcij in prireditvev v jubilejnem letu. Odbor meni, da je v okviru tega programa potrebno posebno skrb posvetiti obnovi in zaščiti kulturnozgodovinskih spomenikov in ureditvi starega dela mesta, za kar se morajo zavzeti vsi občani Kamnika. Med te naloge sodi zlasti prenovitev ostrišij, pročelij (fasad), portalov, izložb itd. na starejših stanovanjskih in

poslovnih zgradbah v mestnem jedru, ureditev dvorišč, vrtov in zelenic.

Odbor ugotavlja, da so se občani dobro odzvali vabilu k obnovi svojih hiš in se poslužili ugodnih posojil, ki sta jih v ta namen zagotovili Samoupravna stanovanjska skupnost in Ljubljanska banka – enota Kamnik. Zato je odbor predlagal Samoupravni stanovanjski skupnosti, naj v okviru možnosti zagotovi dodatna sredstva za posojila občanom, ki bi želeli obnoviti svoje hiše v starem delu mesta.

Vabimo občane, lastnike zgradb, da se v čim večjem številu vključijo v to akcijo za olepšanje našega mesta ob njegovem visokem jubileju. Pa tudi sicer naj vsak stori vse, kar je v njegovih močeh, da bo v mestu še več cvetja in zelenja, da bodo naše ulice bolj čiste, skratka, da bo starodavni Kamnik pričakal svoj praznik v čim lepši podobi!

Franc Svetelj,
predsednik odbora za
praznovanje 750-letnice
Kamnika

S srečnim materinstvom in z zavestjo odgovornosti staršev in družbe poskrbimo za ugodne pogoje ob rojstvu ter za nemoten razvoj vsakega otroka!

Za rast in zdravje otrok, za njihovo srečo smo odgovorni vsi: starši, občani in vsa družba. Zato moramo v družini in družbenem okolju ustvariti take pogoje, da bo vsako rojstvo vesel dogodek za vse, in da bo vsak otrok že od rojstva užival potrebno skrb družine in celotne družbe. Otroke moramo vzgajati za samostojno življenje, jih telesno krepiti in jim omogočiti, da se bodo tudi ob otroških igrah pripravljali za nadaljevanje dela današnjih generacij in za gradnjo boljšega jutrišnjega dne.

Ob letošnjem tednu otroka znova poudarjamo, da se osnova zdrave družbe začne že pri otroku. Z ustrezno vzgojo jim moramo razložiti pravičen pogled na medsebojne odnose v svetu odraslih ter

Ob tednu otroka

jih uvajati v humano in odgovorno zvezo med spoloma. Vzporedno z odgovornostjo staršev za pravičen razvoj otrok, moramo razvijati in vzpodbujati odgovornost družbe, da bo na vseh ravneh svojega delovanja v širšem družbenem prostoru ustvarjala ugodne pogoje za enakovredni in celovit razvoj vseh otrok. V krajevnih skupnostih, torej v bazi, je potrebno načrtno graditi in vzdrževati take prostore za otroke, kjer bo lahko vsak otrok deležen igre, prvih delovnih izkušenj, počitka in kulturnega razvedrila.

Naši otroci morajo spoznati in občutiti, da je merilo družbenega ugleda vsakega posameznika njegovo delo in trud za družbeno in osebno

blaginjo. Otroke moramo seznanjati z vzgojnimi vzori naše družbe in jih tudi družbeno vzgajati. Le tako bodo dobili občutek medsebojne povezanosti ob reševanju skupnih potreb, ki se kažejo v enotnih akcijah delovnih ljudi v organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih.

Zato pozivamo vse družbene dejavnike in posameznike, da s pomočjo družbenega dogovarjanja in samoupravnega sporazumevanja na vseh ravneh družbenega upravljanja – izkoristijo vse možnosti, da bi postavili potrebe otrok na prvo mesto v vseh ustanovah.

Samo s skupnimi napori bomo lahko skladno povezovali in združevali pravice slehernega otroka do srečnega otroštva. Pravilna in ustrezna skrb za otroke je pomembno merilo samoupravne zrelosti našega delovnega človeka in celotne družbe!

Občinska zveza prijateljev
mladine Kamnik



● Gospodarjenje v prvem polletju

Mar res brez besed

Polletno poslovanje v kamniškem gospodarstvu ni zadovoljivo. Toda, ali se lahko zadovoljimo s tem, da molče sprejemamo takšno ugotovitev in ne rečemo ničesar več?

Na zadnjih sejah zborov občinske skupščine so delegati med drugim »razpravljali« tudi o analizi gospodarjenja za prvo polletje letošnjega leta. Natančneje, morali bi razpravljati. Žal pa je vse ostalo le na papirju, v poročilu, ki ga je za skupščino pripravil izvršni svet. Le delegati družbenopolitičnega zbora so kritično ocenili nič kaj ugodno gospodarsko podobo kamniške občine. Pričakovati je bilo, sploh pa na zboru združenega dela, da se bo o tem vprašanju razvila primerna razprava. O tako pomembnih vprašanjih bi pravzaprav morali spregovoriti že pred sejo občinske skupščine na sejah delegacij,

na katerih bi morali aktivno sodelovati tudi ostali subjektivi v združenem delu.

Slabosti so, to je očitno. Pa vendar delegati niso bili »oboroženi« s stališči, mnenji, še posebej pa s skupnimi ugotovitvami ostalih subjektov v združenem delu, o vzrokih stanja, o ukrepih in možnostih za spremembo takega zastoja.

Izvršni svet občinske skupščine je sicer temeljito proučil sedanje stanje v kamniškem gospodarstvu. Ugotovitve, stališča in priporočila, ki jih je še dopolnil družbenopolitični zbor, pa naj bi vplivale na izboljšanje stanja. Natanko pa vemo, da je še zdaleč premalo le to, da sprejemamo sklepe na zborih občinske skupščine, jih posredujemo združenemu delu, združeno delo...

Tisti, ki bi na skupščini morali kaj povedati, niso rekli ničesar,

pa naj so to ugotovitve, kritike ali predlogi za spremembe. Končno sprejemamo informacijo, da smo slabo gospodarili, in nič več. Upajmo, da bodo vsaj ugotovitve o nezadostni razpravljalni razpoložnosti imela več vpliva na samo delo, na izboljšanje stanja v gospodarstvu, na zajemanje sape k večjim naporom in uspehom tako v gospodarstvu kot tudi družbenih dejavnostih.

Pa še to. Kar precej besed in časa samo porabili, ko smo razpravljali o problemih kamniške nesnage, o tem, kdo in kje bo imel kakšno domačo žival ipd. Prav gotovo je tudi to potrebno. Kaže, da smo navajeni porabiti veliko besed le tam, kjer smo neposredno prizadeti. Tudi družbeni interes ne smemo prezreti. Ta je prav gotovo bolj pomemben. Delegatstvo je v tem primeru zares odpovedalo.

T. Malinarič

● Pred X. kongresom ZSMS

Še več pobud mladih

Za nami je široka javna razprava o osnutkih dokumentov za X. kongres ZSMS. Strnili smo pripombe, izoblikovane v osnovnih organizacijah in na Občinski konferenci ZSMS, ter s programsko sejo konference zaključili priprave na mladinski kongres.

Na konferenci, 3. oktobra, udeležila sta se je tudi Franc Svetelj, predsednik SO Kamnik in Ivan Rojc, član IS SO Kamnik, smo izvolili delegate za X. kongres ZSMS in ZSMJ ter predstavili teme, s katerimi bomo na kongresu sodelovali mladi iz kamniške občine.

Čeprav teme ne zajemajo celotne problematike s področja našega delovanja, pa njihov izbor in predstavitev kaže, da so se delegati skrbno pripravili za razpravo na kongresu in da bodo na njem sodelovali tudi aktivno, ne pa samo kot opazovalci. Kritično smo ocenili dosedanje delo v pripravah na kongres. Z zadovoljstvom smo ugotovili, da smo bili v razpravi Kamničani med najaktivnejšimi v republiki. Še bolj pa bi bili zadovoljni, če bi več pobud izviralo iz osnovnih organizacij ZSMS, kjer bi večjo pozornost morali posvetiti mladim delegatom, ki se vsakodnevno srečajo z družbenim odločanjem ter srednješolskemu centru, o katerem učenci, dijaki, mladi delavci premalo govorijo, premalo je pobud iz osnovnih sredin delovanja mladih.

V drugem delu konference smo se dotaknili poročila organov OK ZSMS in ocene dela MDB dr. Emil Orožen na MDA

»Šamac-Sarajevo«. Kljub vsem uspehom, ki jih je brigada dosegla (letos smo šele drugič sodelovali kot samostojna brigada), pa so prisotne še vedno nekatere pomanjkljivosti, ki jih bo potrebno v prihodnjem letu odpraviti. Mednje sodijo priprave MDB na lokalnih MDA, izbor vodstva brigade in poostreitev discipline na sami akciji.

Delegati in gostje, ki so sodelovali v razpravi, so s svojimi prispevki pripomogli k še uspešnejšemu delu konference, saj smo po dveh »tihih« sejah zopet slišali besedo delegatov – diskusije predstavnikov osnovnih organizacij ZSMS. Mladim ni vseeno,



Zdravko Suhadolc



Iztok Povše

kaj je zapisano v gradivu za sejo in kdo nas bo zastopal na našem kongresu.

Kamniški delegati bodo na mladinskem kongresu sodelovali z naslednjimi temami

O delovanju mladinske organizacije v samoupravnem socialističnem sistemu na primeru krajevne skupnosti Duplica bo kongresu poročal **Zdravko SUHADOLC**.

O mladih iz združenega dela, sodelovanju mladinske organizacije z ostalimi družbenopolitičnimi organizacijami, izobraževanju ob delu, iz dela in za delo ter o dopolnilnem izobraževanju bo spregovoril **Jože POŽEK**.

O mladih invalidih, izobraževanju invalidov, možnostih zaposlovanja, interesnih dejavnostih in delovanju mladinske organizacije v ZUIM bo diskutiral **Iztok KURET**.

O klubu študentov, vključevanju študentov v družbenopolitič-

no dogajanje, v delegatski sistemu, oblikah dela kluba bo razpravljaj **Iztok POVŠE**.

O mladinskem prostovoljnem delu – primerjava republiške in zvezne delovne akcije, izobraževanju (predvsem idejnopolitičnem) in interesnem delovanju bo delegatom spregovoril **Ivan SPRUK**.

O mladinskih klubih, o obliki organiziranega preživljanja prostega časa mladih v krajevni skupnosti, možnostih za delo v mladinskem klubu, programu dela in mentorstvu bo kongres seznanil **Stane ZOBANIK**.

Stane Zarnik



Iztok Kuret



Ivan Spruk



Stane Zobavnik

● Brigadirji na progi Šamac – Sarajevo

Obisk iz Kamnika

Šestinsedemdeset kamniških delavcev in dijakov je letošnji julij preživelo na zvezni mladinski delovni akciji Šamac-Sarajevo. Pomagali so graditi drugi tir med Dobojem in Zenico. Sredi julija so brigado dr. Emila Orožena v naselju Žepče obiskali predsednik občinske skupščine, predstavniki občinskih družbenopolitičnih organizacij in pokrovitelja brigade tovarne Titan.

Žepče je majhno mesto, približno 40 km oddaljeno od znane železarskega središča Zenica, ob železniški progi proti Doboju. V novem brigadirskem naselju so nas pristočno sprejeli z brigadirskim Z-D-R-A-V-O in himno delovne akcije. V imenu vseh občanov smo brigadirjem izročili tople pozdrave in v spomin na akcijo knjigo o NOB s posvetilom in značko Kamnika.

Razkazali so nam zelo lepo urejeno naselje, za katerega čistočo in izgled skrbijo sami. »Kamniško dvorišče« sta krasila lika skale s kamniškim grbom in planinski štor s planinsko markacijo ter seveda obvezni stenski časopis z novicami in humorjem v besedi in sliki.

Prejeli smo tudi prvo številko BRIGADIRJA, v katerem so mladi Kamničani predstavili sebe in svoje mesto. V njem so našle svoje mesto tudi šale na račun brigadnega življenja. Naj eno izmed njih zapišemo (ne vemo, kaj so dejali kuharji, ko so jo prebrali): Dva brigadirja gresta po kosilu iz jedilnice. Prvi drugemu: »Ti, pojdiva nekam na kosilo!«

Povedali so nam, da so porcije dovolj obilne, vendar bi bila hra-

na lahko malo bolj pestra. Tudi najboljšega »pasulja« se človek naveliča.

Zvečer so kamniški brigadirji na velikem dvorišču naselja pripravili pisan kulturni program, s katerim so ostalim brigadirjem v naselju v besedi in pesmi predstavili Kamnik in Slovenijo. Vesela brigadirška pesem je odmevala še pozno v noč.

V soboto zjutraj se je tudi naša delegacija oblekla v brigadirske majice s kamniškim grbom in Titanovim kovinarjem na hrbtu ter odšla na progo, pomagat našim brigadirjem. Med tem ko so brigadirji malicali, smo prejeli za krampe in lopate ter poskušali zasipati jaške z električnim kablom, ki pelje ob železniški progi. Seveda je marsikomu od nas odleglo, ko se je ulila ploha in smo morali pod streho.

Ko smo kasneje zvedeli, da je ta dan brigada dr. Milana Orožna preseglja svojo delovno normo za sto odstotkov, si nismo bili povsem na jasnem, ali je bila to tudi naša zasluga, ali zasluga prizadevnega traserja brigade Iva ali zavzetih mladih brigadirjev, ki so sklenili, da ta dan ne gredo domov, dokler ne bodo toliko presegli norme, da bodo postali udarniki. Da drži to zadnje, so Kamničani dokazali tudi 27. julija, torej na dan našega občinskega praznika, ko so svojo delovno obveznost preseglji za več kot 280 odstotkov. S to delovno zmago so dosegli najboljši rezultat med vsemi brigadami vseh štirih izmen v naselju Žepče in najlepše počastili praznik občine Kamnik.

Text in foto: F. Svetelj



No, tovarišica, ali bo dvesto? sprašuje brigadni traser Ivo nadzorno predstavnico investitorja. Još ne izadže, je bil odgovor, čeprav ne preveč odločen...



Naši brigadirji na trasi pri zasipavanju jaška. Na videz nič težkega, toda žuljev ni manjkalo. Prišla je pomoč iz Kamnika, dobrodošla, čeprav le simbolična...



Del kamniške delegacije po delovni akciji, ki jo je predčasno zaključil dež

Študentje na Velikih Blokah

K predmetu Temelji splošne ljudske obrambe SFRJ, ki ga poslušajo vsi študentje prvih letnikov na vseh fakultetah, višjih in visokih šolah ter akademijah, spadajo tudi sedemnajstdnevne vojaške vaje. Te vaje so v mladinskih učnih centrih. Kamniški bruci smo bili v mladinskem učnem centru na Velikih Blokah. Dnevi so bili do'gi, ob koncu pa smo ugotovili, da je kar hitro minilo. V teh sedemnajstih dneh smo se pod vodstvom rednega vojaškega komandnega kadra učili raznih vojaških spretnosti in veščin. Vstajali smo zgodaj: Taktične terenske vaje so trajale vse dopoldne. Po kosilu smo imeli dve uri prosto, popoldne pa smo se udeleževali političnih predavanj. Opravili smo tudi nekaj nočnih vaj. Ni bilo ravno prenaporno, a je kljub temu marsikdo izgubil kakšen kilogram telesne teže. Hrana je bila vojaška. Torej pasulj, džuveč pa še kaj. Sedemnajst dni se je kar dalo držati.

Čeprav nas je tudi marsikaj motilo, smo sedaj že pozabili. Mnogi študentje pa sprašujejo, zakaj se ne bi teh sedemnajst dni štel v čas rednega služenja vojaškega roka. Saj sedemnajst dni veliko, a vsak dan pred odhodom iz JNA ti veliko pomeni.

Jernej Kadunc

Mladi zgodovinarji vabijo

Člani zgodovinskih krožkov na osnovnih šolah v Kamniku smo se odločili, da bomo tudi mi praznovali 750-letnico Kamnika.

16. marca 1979 bomo organizirali tekmovanje mladih zgodovinarjev. Pokazali bomo, kaj smo se naučili o preteklosti in sedanosti Kamnika. Da bi bilo praznovanje za nas čim bolj uspešno, in da bi čimveč učencev podrobno spoznalo zgodovino Kamnika, vabimo vse učence 7. in 8. razredov k sodelovanju. Učenci, poiščite mentorja zgodovinskega krožka na svoji šoli, ki vas bo rad seznanil z našim delom, mi, mladi zgodovinarji, pa vas bomo z veseljem sprejeli v svoje vrste.

DVE ZLATI

V slabem mesecu dni sta v kamniški občini praznovala svoj zlati jubilej kar dva zakonska para.

Marija in Anton Potočnik iz Stolnika sta že v začetku avgusta po 50. letih skupnega življenja ponovno zamenjala zlata prstana. Kljub trdemu delu na kmetiji, poleg katerega je Potočnikov ata opravljajal še živinorezarski poklic, sta še danes na videz mladostna in čila, njuno življenje pa razveseljujejo predvsem štirje otroci, devet vnukov in trije pravnuki.

Oseminšestdesetletna Franciška in štiriinšestdesetletni Karel Pirc iz Studenca pa sta sklenila zlato poroko 2. septembra. Težaško delo na kmetiji, rojstvo dvanajstih otrok in skrb zanje, pa tudi težki časi okupacije, ko so Nemci izropali Pirčevo domačijo, vse to je vplivalo na zdravje Pirčeve mame, ki pri svoji, ne zelo visoki starosti, skoraj ne zmore več stopnic. Karel pa je bil celo življenje velik ljubitelj konj, zato se kljub slabemu zdravju še danes ne more ločiti od svojih dveh postavnih ljubljencev.

M. J.



Marija in Anton Potočnik

Franciška in Karel Pirc



● Iz KS Duplica

Ureditev okolice stanovanj

Cesta iz Kamnika skozi Duplico proti Mengešu je zelo prometna, zato je gotovo veliko občanov opazilo izvajanje gradbenih del na desni strani dupliške ceste. Komunalno podjetje Kamnik gradi po naročilu KS Duplica pločnik od gostilne »Pri šoferju« do Korenove poti. Za gradnjo je prispevala sredstva KS, ki so se nabrala iz samoprispevka.

Gradnja pločnika ob dupliški cesti je le ena izmed letošnjih nalog dupliške KS, že prej pa so bila opravljena dela, ki so znatno pripomogla k lepšemu videzu kraja.

Na južnem delu Duplice, nekaj deset metrov pred koncem novega pločnika, je vhod v neasfaltirano slepo ulico. Tudi ta del poti bo v kratkem času pokrit z asfaltom. Skoraj vsi krajani, ki stanujejo ob ulici, so soglašali z odstopitvijo potrebnega zemljišča. Bili pa so tudi taki, ki so zahtevali, da naj bo nova pot dovolj široka, o odstopitvi svojega zemljišča pa niso hoteli ničesar slišati. Pozabljajo, da so upoštevani interesi širše skupnosti in s tem tudi njih samih, in da ni pravilno, če so v vsprejdu zelo ozka osebna stališča. Pot bo široka dva in pol metra, vendar je KS želela, da bi čistišče merilo tri metre.

PRISLUHNI SMO VAŠIM ŽELJAM

Od 1. 10. 1978 dalje posluje naša agencija na BAKOVNIKU v dveh izmenah in to vsak dan od 7.-18. ure, v soboto pa od 7. do 11. ure.

LB-GOSPODARSKA BANKA POSLOVNA ENOTA KAMNIK

Tretjino stroškov asfaltiranja bodo plačali krajani ob slepi ulici, dve tretjini pa KS.

Pred nekaj meseci je bil vseljen novi stanovanjski blok pri Kulturnem domu na Duplici. Delovna organizacija stol je urenila okolico bloka in tudi okolico Kulturnega doma. Pri napeljevanju vodnih in drugih priključkov je bilo športno igrišče ob bloku večkrat prekopano, nivo pa je postal zaradi nasipanja in asfaltiranja ob bloku nižji za dvajset centimetrov. Člani sveta KS so takoj pripravili vse potrebno za novo asfaltiranje igrišča, ki meri 40 x 28 metrov. Zavzetost KS zasluži pohvalo, saj je organizirala novo ureditev igrišča v času, ko so bili urejani sosednji prostori, tako da so se omenjena dela nekoliko poenostavila in stroški zmanjšali. Na novo urejenemu igrišču so pogoji za igranje košarke, odbojke, malega nogometa, rokometu in badmintona. Urejene so tudi garderobe.

Pri asfaltiranju okolice Kulturnega doma je ostal neasfaltiran del poti proti železniški progi. Tudi zanj je Krajevna skupnost poskrbela, da je dobil trdno površino, prav tako je v letošnjem letu urejena in asfaltirana pot, ki pelje od Kulturnega doma proti Stolovi restavraciji.

V lanskem letu je bil položen asfalt na Bakovski ulici, niso pa bili postavljeni robniki in kanali za odvod vode. To delo je opravljeno letos. Stanovalci, katerim se je ob močnem deževju zlivala voda s ceste na zemljišče, si bodo gotovo oddahnili.

Krajevna skupnost Duplica gradi tudi avtobusno postajališče na Bakovniku, predvideno pa je tudi asfaltiranje cestišča v spodnjem delu Bakovnika.

V načrtu je tudi ureditev parkirnega prostora ob stolpnici na Duplici, kjer bodo stanovalci lahko puščali svoja vozila. Mesto služi sedaj nekaterim Dupličanom za odlaganje drv, kar pa gotovo kvari lep izgled strnjene naselja, vznikom avtomobilov pa povzročajo skrbi, kje pustiti na varnem kraju svoje vozilo.

Na zadnji seji sveta Krajevne skupnosti so člani pregledali letošnje datjave in ugotovili, da jim nekaj sredstev še ostaja. Predlagali so, da bi uredili tudi vhode in ožje okolice starejših dupliških stanovanjskih blokov, kjer je sedaj še vedno makadam. K sredstvom, ki so še na voljo, bi morale družine v blokih prispevati 700 dinarjev, tisti, ki stanujejo sami, pa 350 dinarjev. Za razliko, ki ostane do dokončne poravnave stroškov, pa bi se dogovorili s Samoupravno komunalno skupnostjo v Kamniku.

C. Sivec

Jubilej Šlandrove brigade

V Ljubnem ob Savinji so se 9. septembra zbrali borci nekdanje VI. Slovenske narodnoosvobodilne udarne brigade Slavka Šlandra, da bi počastili spomin na ustanovitev brigade, ki je začela svoje junško zgodovino 6. avgusta 1943 na Šipku.

Tovariš Mitja Ribičič-Ciril, predsednik republiške konference SZDL in prvi politični komisar te brigade, je v slav-

nostnem govoru poudaril, da je tudi Šlandrova brigada dala velik prispevek k temu, da je leta 1943 nastala nova slovenska ljudska vojska, ki je lahko enakopravno korakala ob boku drugih enot in je že bila pomemben del JLA.

Slovesnosti, ki so potekale v okviru občinskega praznika naše sosednje občine Mozirje, so se udeležili tudi številni nekdanji borci Šlandrove brigade iz naše občine. V kultur-

nem programu pa je sodeloval tudi pevski zbor iz Tuhinja, ki ga vodi Viktor Mihelčič.

Udeleženci slavja v Ljubnem so si lahko ogledali tudi zanimivo razstavo o borbeni poti brigade, ki ima domicil oz. domovinsko pravico tudi v naši občini. Zato bi bilo prav, če bi si to razstavo lahko kmalu ogledali tudi v Kamniku.

F. S.



Tri nekdanji Šlandrovci v Ljubnem - Mirko Jerman, Franc Zupančič-Marjan in general polkovnik Janko Sekirnik-Simon, prvi komandant Šlandrove brigade. (Foto: F. Svetelj)

PRVI KONCERT

Med letošnjimi pomembnimi kulturnimi dogodki ne smemo prezreti prvega nastopa moškega pevskega zbora iz Tuhinja, ki je začel pepevati pred dvema letoma pod vodstvom znanega skladatelja in pevovodjo Viktorja Mihelčiča. S svojim prvim samostojnim koncertom so 10. junija letos v dvorani kulturnega doma na Lazah navdušili številne poslušalce od blizu in daleč.

Za tako majhno krajevno

skupnost je bil to pomemben dogodek, saj se tu miselnost ljudi o kulturi precej razlikuje od mestnih središč. Kljub temu pa je v Tuhinju precej razgibana kulturna dejavnost od proslav do dramskih uprizoritev.

Med ostalim je tuhinjski moški zbor nastopil tudi na vsakoletni reviji pevskih zborov v Šentvidu pri Stični, kjer so se kot začetniki izredno izkazali tudi pri zahtevnejših skladbah.

Prizadevni Ivan Drolc, ki je tudi organizator in ustanovitelj tuhinjskega zbora, je že tri leta pred ustanovitvijo skrivoma zbiral denar, da zaradi denarnih težav že na samem začetku pevci ne bi izgubili volje.

V zboru pojejo vsi, od kmetov, delavcev, obrtnikov do študentov in upajo, da bodo z nadaljnjim prizadevnim delom kmalu postali enakovredni ostalim pevskim zborom. Hkrati pa pričakujejo, da bodo zaradi volje do dela in doseženih uspehov upoštevani tudi pri razdeljevanju denarja zborom v kamniški občini.

B. Š.

Srečanje delavske solidarnosti v Peči

Kot že nekaj prejšnjih let, je tudi letos konec septembra iz sedmih jugoslovanskih mest krenilo sedem avtobusov proti istemu mestu. Letos je bila to Peč. To je bilo že enajsto srečanje delavske solidarnosti, ki ga organizirajo občinski sindikalni sveti

pobratenih mest: Strumice, Kotor, Gornjega Milanovca, Peči, Slavonške Požege, Travnika, Zrenjanina in Kamnika.

Ceprav je vožnja trajala dvajset ur, smo dobro razpoloženi prispeli v Peč. Kljub hitremu razvoju, ki ga doživlja celotno Kosovo, smo bili presenečeni, ko smo izvedeli, da ima Peč kar 55.000 prebivalcev, v mestu pa prevladujejo zasebne hiše. Zanimivo je, da povprečna družina šteje deset članov. Zato se nismo čudili, da nas je pričakalo preko dvajset tisoč ljudi, prevladovali pa so predvsem mladi. Le s težavo smo se prebijali skozi koridorj otrok, ki so nas zasipali s cvetjem. Na glavnem trgu so nas sprejeli družbenopolitični delavci Peči, vse zbrane pa je pozdravil tudi Janez Brlogar, predsednik kamniškega občinskega sindikalnega sveta. Poudaril je pomen medsebojnega spoznavanja delovnih ljudi iz različnih jugoslovanskih mest in izmenjavanja izkušenj na vseh področjih dela, da bi dosegli lepšo bodočnost vseh

jugoslovanskih narodov. Prav tako pomembna pa je izmenjava kulturnih dobrin, predvsem pa gospodarsko povezovanje. Poudaril je tudi delovne uspehe, ki so jih dosegli v Peči in na Kosovu. Na koncu pa je povabil vse predstavnike na dvanajsto srečanje, ki bo prihodnje leto v Kamniku.

Naslednji dan smo položili venec na spomenik žrtvam NOB s področja mesta. Potem pa smo bili gostje delovnih organizacij tovarne avtomobilskih delov, kmetijsko-industrijskega kombinata in industrije usnja in obuvtve. Predstavili smo nam svoje delo in kolektive, svoj razvoj in delovne uspehe. Obiskali smo tudi samostan Dečani in pečko patrijarhijo, ki sta bila zgrajena v trinajstem stoletju.

Naslednje jutro smo se poslovili od prijaznih gostiteljev in starih ter novih znancev, ki smo jih spoznali na srečanju in si začeleli: »Nasvidenje prihodnje leto v Kamniku!«

I. K.



Janez Brlogar, predsednik kamniškega občinskega sindikalnega sveta, je v pozdravnem govoru poudaril pomen srečanja delavcev iz vseh bratskih republik. (Kuret)

